

## ГЛАВА 2

**БУЛАТОВ Михаил Алексеевич (род. 1924)****БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ**

Председатель Курского областного совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, кавалер боевых и трудовых наград, Герой Советского Союза Михаил Алексеевич Булатов – личность яркая, заметная в истории современного Курска. Фамилия фронтовика увековечена на стеле «Героям-курянам» на Красной площади. Он стал победителем первого областного конкурса общественного признания «Человек года-2000» в номинации «Мудрость и опыт». В 2005 году решением городского Собрания ему присвоили звание «Почётный гражданин города Курска».

С Михаилом Алексеевичем Булатовым и его семьёй я знакома четверть века. Сначала встретились по служебным делам – нужно было подготовить для «Курской правды» материал об участии полковника в отставке в Великой Отечественной войне; позже знакомство переросло в дружеские отношения. Каждый раз, бывая в гостеприимном доме, поражаюсь тёплой атмосфере, которую умеет создать заботливая жена, отличная хозяйка Валентина Фёдоровна. О долгой супружеской жизни Булатовых хоть повесть пиши. Валентина Фёдоровна с двумя детьми следовала за мужем, как нитка за иголкой, из гарнизона в гарнизон – от Курил до бывшей ГДР, где дислоцировалась Группа советских войск в Германии. С 1957 года полковник Булатов, выпускник военно-политического училища и военно-политической академии, служил в Курском гарнизоне и обрёл в древнем городе свой жизненный причал.

Супруги рядом в радости и горе. Особая страница в их судьбе – внучка Алёнушка, инвалид с детства, жившая вместе с ними, по существу они подняли её на ноги, обеспечили всем необходимым. Жизнь девушки оборвалась в 20 лет, и эта безвозвратная потеря – незаживающая рана родителей, бабушки с дедушкой. В квартире Булатовых всё напоминает о светлом родничке, не иссякающем в памяти.

Такова житейская «составляющая» биографии человека, чьим главным стремлением было и остаётся служение Отчизне.

